
Folketingets Socialudvalg

Dato: 31. marts 2011

Under henvisning til Folketingets Socialudvalgs brev af 11. februar 

2011 følger hermed socialministerens endelige svar på spørgsmål nr. 

282 (SOU Alm. del).

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra René Skau Björnsson (S).

Spørgsmål nr. 282:

”Ministeren bedes redegøre for antallet af bevilligede bpa-timer i hver af 

landets 98 kommuner, samt antallet af brugere i hver kommune”

Svar:

Socialministeriet ligger ikke inde med opgørelser over de bevilligede BPA-

timer i hver af landets 98 kommuner. I vedlagte skema er antallet af

BPA-ordninger (§ 96) opgjort pr. kommune for 2009.

Benedikte Kiær

/ Birgitte Olesen

Bilag vedlagt:

Oversigt over antallet af BPA-ordninger i 2009 kommunefordelt.
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Antal BPA-ordninger (§ 96) fordelt pr. kommune

København 52
Frederiksberg 22
Ballerup 3
Brøndby 8
Dragør 2
Gentofte 24
Gladsaxe 17
Glostrup 4
Herlev 3
Albertslund 4
Hvidovre 8
Høje-Taastrup 0
Lyngby-
Taarbæk 6
Rødovre 6
Ishøj 7
Tårnby 16
Vallensbæk 1
Furesø 10
Allerød 1
Fredensborg 6
Helsingør 8
Hillerød 10
Hørsholm 1
Rudersdal 8
Egedal 9
Frederikssund 3
Greve 0
Køge 16
Halsnæs 9
Roskilde 4
Solrød 2
Gribskov 0
Odsherred 14
Holbæk 4
Faxe 5
Kalundborg 13
Ringsted 4
Slagelse 7
Stevns 1
Sorø 6
Lejre 3
Lolland 10
Næstved 11
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Guldborgsund 12
Vordingborg 2
Bornholm 11
Middelfart 13
Assens 0
Faaborg-
Midtfyn 22
Kerteminde 8
Nyborg 13
Odense 59
Svendborg 21
Nordfyns 10
Langeland 2
Ærø 1
Haderslev 7
Billund 3
Sønderborg 29
Tønder 9
Esbjerg 27
Varde 1
Vejen 6
Aabenraa 13
Fredericia 11
Horsens 9
Kolding 14
Vejle 25
Herning 21
Holstebro 15
Lemvig 8
Struer 0
Syddjurs 13
Norddjurs 15
Favrskov 13
Randers 36
Silkeborg 44
Skanderborg 1
Århus 203
Ikast-Brande 7
Ringkøbing-
Skjern 9
Hedensted 7
Morsø 1
Skive 12
Thisted 13
Viborg 30
Brønderslev- 12
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Dronninglund
Frederikshavn 8
Vesthimmerland 8
Læsø 0
Rebild 6
Mariagerfjord 23
Jammerbugt 14
Aalborg 36
Hjørring 11
Fanø 0
Odder 0
Samsø 0
I alt 1242
Kilde: Danmarks Statistik – ”Den sociale Ressourceopgørelse”



Folketingets Socialudvalg

Dato: 31. marts 2011

Under henvisning til Folketingets Socialudvalgs brev af 11. februar 

2011 følger hermed socialministerens endelige svar på spørgsmål nr. 

283 (SOU Alm. del).

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra René Skau Björnsson (S).

Spørgsmål nr. 283:

”Kan ministeren opgøre, hvordan de 126 mio. kr., som blev bevilliget over 

satspuljemidlerne, er blevet fordelt på de enkelte kommuner”

Svar:

Socialministeriet har indhentet nedenstående bidrag fra Indenrigs- og Sund-

hedsministeriet:

”Spørgsmålet forstås således, at fordelingen af 126 mio. kr. overført til det 

kommunale bloktilskud ønskes oplyst.

I vedlagte tabel er vist fordelingen af et forøget kommunalt bloktilskud på 

126 mio. kr. i 2011. Det er forudsat, at det forøgede bloktilskud er givet som 

kompensation for en opgaveændring, der medfører en forøgelse af kommu-

nernes udgifts- og opgaveniveau. En samlet udgiftsforøgelse for kommuner-

ne medfører, at det udgiftsbehov, der indgår i opgørelsen af det strukturelle 

overskud eller underskud i udligningen, forhøjes. Herved stiger udligningsbe-

løbet mest for kommuner med et højt udgiftsbehov. Den resterende del af 

kompensationen fordeles efter indbyggertal.”
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Benedikte Kiær

/ Birgitte Olesen

Bilag vedlagt:

Fordeling af et forøget bloktilskud på 126 mio. kr.
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Kom-

mune 

kode

Kommune Beløb 

(1.000kr)

Kom-

mune-

kode

Kommune Beløb 

(1.000kr)

Kom-

mune

kode

Kommune Beløb 

(1.000kr)

101 København 12.216 336 Stevns 492 727 Odder 468

147 Frederiksberg 2.112 340 Sorø 660 730 Randers 2.148

151 Ballerup 1.152 350 Lejre 564 740 Silkeborg 1.932

153 Brøndby 828 360 Lolland 1.296 741 Samsø 96

155 Dragør 252 370 Næstved 1.812 746 Skanderborg 1.224

157 Gentofte 1.560 376 Guldborgsund 1.476 751 Aarhus 6.960

159 Gladsaxe 1.452 390 Vordingborg 1.080 756 Ikast-Brande 900

161 Glostrup 456 400
Bornholms 
kommune 1.008 760 Ringkøbing-Skjern 1.308

163 Herlev 624 410 Middelfart 852 766 Hedensted 996

165 Albertslund 684 420 Assens 960 773 Morsø 540

167 Hvidovre 1.188 430
Faaborg-
Midtfyn 1.164 779 Skive 1.092

169 Høje-Taastrup 1.128 440 Kerteminde 528 787 Thisted 1.044

173 Lyngby-Taarbæk 1.164 450 Nyborg 732 791 Viborg 2.064

175 Rødovre 888 461 Odense 4.428 810 Brønderslev 804

183 Ishøj 564 479 Svendborg 1.356 813 Frederikshavn 1.452

185 Tårnby 912 480 Nordfyn 672 820 Vesthimmerland 900

187 Vallensbæk 300 482 Langeland 336 825 Læsø 72

190 Furesø 780 492 Ærø 156 840 Rebild 612

201 Allerød 456 510 Haderslev 1.320 846 Mariagerfjord 960

210 Fredensborg 864 530 Billund 576 849 Jammerbugt 876

217 Helsingør 1.428 540 Sønderborg 1.776 851 Aalborg 4.428

219 Hillerød 1.032 550 Tønder 972 860 Hjørring 1.524

223 Hørsholm 528 561 Esbjerg 2724

230 Rudersdal 1.188 563 Fanø 72

240 Egedal 828 573 Varde 1.140

250 Frederikssund 972 575 Vejen 984

253 Greve 1.020 580 Aabenraa 1.416

259 Køge 1.320 607 Fredericia 1.176

260 Halsnæs 744 615 Horsens 1.896

265 Roskilde 1.764 621 Kolding 1.992

269 Solrød 420 630 Vejle 2.388

270 Gribskov 852 657 Herning 1.908

306 Odsherred 768 661 Holstebro 1.260

316 Holbæk 1.584 665 Lemvig 516

320 Faxe 792 671 Struer 528

326 Kalundborg 1.164 706 Syddjurs 912

329 Ringsted 732 707 Norddjurs 912

330 Slagelse 1.848 710 Favrskov 996
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